
ЗВІТ  

про діяльність Одеського державного 

університету внутрішніх справ у 2024 році 

 

Упродовж 2024 року колектив Одеського державного університету 

внутрішніх справ (далі – університет) наполегливо працював та незважаючи на 

виклики сьогодення, пов’язані з відкритою військовою агресією російської 

федерації, продовжував розвиватися, вдосконалюючи освітню, наукову та 

міжнародну діяльність, кадрову, виховну, профорієнтаційну та іміджеву роботу, 

матеріальне й фінансове забезпечення. 

1. ОСВІТНЯ ТА МЕТОДИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Однією з найважливіших складових освітнього процесу є навчально-

методична робота. Вона спрямована на вирішення завдань з підвищення якості 

підготовки здобувачів вищої освіти на основі комплексного підходу до 

вдосконалення змісту, організації й методів навчання. 

В університеті акредитовані:  

1) спеціальності 081 «Право» за першим (бакалаврським) та другим 

(магістерським) рівнями вищої освіти; 

2) освітньо-професійні програми за спеціальностями: 

262 «Правоохоронна діяльність» – ОПП «Правоохоронна діяльність» за 

першим (бакалаврським) та другим (магістерським) рівнями вищої освіти; 

124 «Системний аналіз» – ОПП «Кримінальний аналіз» за другим 

(магістерським) рівнем вищої освіти; 

3) освітньо-наукова програма за спеціальністю 081 «Право» – ОНП «Право» 

за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти. 

Також освітня діяльність в університеті здійснюється за спеціальностями:  

053 «Психологія» – ОПП «Психологія (психолог ювенальної превенції)» за 

першим (бакалаврським) та ОПП «Психологія» за другим (магістерським)  

рівнями вищої освіти;  

262 «Правоохоронна діяльність» – ОНП «Правоохоронна діяльність»  за 

третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти.  

Підготовка здобувачів освіти в ОДУВС здійснюється за освітніми ступенями 

бакалавра, магістра та доктора філософії, у сфері професійної (професійно-технічної) 

освіти за такими освітніми програмами, спеціальностями та професіями: 

1) ОПП «Право», спеціальність 081 «Право», перший (бакалаврський) рівень 

вищої освіти, ліцензійний обсяг – 600 осіб; ОПП «Право», спеціальність                

081 «Право», другий (магістерський) рівень вищої освіти, ліцензійний обсяг –            

500 осіб; ОНП «Право», спеціальність 081 «Право», третій (освітньо-науковий) 

рівень вищої освіти, ліцензійний обсяг – 30 осіб; 

2) ОПП «Правоохоронна діяльність», спеціальність 262 «Правоохоронна 

діяльність», перший (бакалаврський) рівень вищої освіти, ліцензійний обсяг –   

500 осіб; ОПП «Правоохоронна діяльність», спеціальність 262 «Правоохоронна 

діяльність», другий (магістерський) рівень вищої освіти, ліцензійний обсяг –     

150 осіб; ОНП  «Правоохоронна діяльність», третій (освітньо-науковий) рівень 

вищої освіти, ліцензійний обсяг – 20 осіб; 
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3) перший (бакалаврський) рівень вищої освіти ОПП «Психологія (психолог 

ювенальної превенції)», спеціальність 053 «Психологія», ліцензійний обсяг –     

100 осіб; 

4) другий (магістерський) рівень вищої освіти ОПП «Психологія», 

спеціальність 053 «Психологія» і ОПП «Кримінальний аналіз», спеціальність 124 

«Системний аналіз», ліцензійний обсяг – 100 осіб; 

5) освітньої діяльності у сфері професійної (професійно-технічної) освіти: 

5162 «Поліцейський» (за спеціалізаціями), ліцензійний обсяг – 420 осіб; 

5169 «Охоронник», кваліфікація: охоронник 1 розряду, первинна професійна 

підготовка, ліцензійний обсяг – 45 осіб; 

5169 «Охоронник», кваліфікація: охоронник 2, 3, 4 розряду, підвищення 

кваліфікації, ліцензійний обсяг – 45 осіб; 

5169 «Охоронець», кваліфікація: охоронець, первинна професійна 

підготовка, ліцензійний обсяг – 45 осіб; 

5169 «Охоронець», кваліфікація: старший охоронець, підвищення 

кваліфікації, ліцензійний обсяг – 45 осіб. 

Підготовка здобувачів освіти в університеті здійснюється в таких підрозділах:  

навчально-науковий інститут підготовки фахівців для підрозділів 

кримінальної поліції Національної поліції України; 

інститут післядипломної освіти та заочного навчання; 

інститут права та безпеки; 

факультет підготовки фахівців для підрозділів превентивної діяльності 

Національної поліції України; 

факультет підготовки фахівців для органів досудового розслідування 

Національної поліції України; 

науково-дослідна лабораторія з актуальних питань кримінального аналізу; 

відділ аспірантури (ад’юнктури) і докторантури; 

Одеський центр первинної професійної підготовки «Академія поліції». 

 

Університет також здійснює: 

надання освітніх послуг з підготовки для вступу на навчання до 

університету та для складання здобувачами вищої освіти університету предметів 

ЗНО (НМТ) та ЄВІ на курсах довузівської підготовки; 

навчання з домедичної та вогневої підготовки; 

проведення консультування й тренінгової роботи щодо первинної 

психологічної допомоги; 

надання безкоштовної юридичної допомоги та здійснення правової просвіти 

населенню клініцистами «Юридичної клініки»; 

надання освітніх послуг, знань та навичок щодо вирішення конфліктних 

ситуацій в Центрі медіації. 

Для адаптації людей (осіб) з інвалідністю до керування транспортними 

засобами з урахуванням їхніх можливостей та потреб надає освітні послуги у 

галузі професійно-технічної освіти з підготовки водіїв транспортних засобів 

категорії «В» кількістю 25 осіб. 
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В університеті відповідно до Концепції безпеки закладів освіти, затвердженої 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 07 квітня 2023 року № 301-р, 

існує безпечне освітнє середовище в умовах воєнного стану для здобуття освіти 

та викладання, яке надає можливість організувати навчання в рівних, належних і 

безпечних умовах, а також забезпечує комфортне перебування в об’єктах фонду 

захисних споруд цивільного захисту університету, утримання та експлуатація 

яких здійснюється згідно із встановленими нормами та правилами. 

Упродовж 2024 року в університеті здійснювався системний аналіз 

ефективності заходів реагування на надзвичайні ситуації, потенційні та реалізовані 

ризики й загрози, а також переглядалися наявні ідентифіковані та оцінені ризики 

в діяльності університету, згідно з планом реалізації заходів контролю та 

моніторингу впровадження їх результатів в Одеському державному університеті 

внутрішніх справ на 2024 рік, затвердженим 12.10.2023 (внутрішній реєстраційний 

№ 1/3148). 08.11.2024 було затверджено план реалізації заходів контролю та 

моніторингу впровадження їх результатів в Одеському державному університеті 

внутрішніх справ на 2025 рік (внутрішній реєстраційний № 30). 

Відповідно до Порядку раннього попередження та евакуації учасників 

освітнього процесу в разі нападу або ризику нападу на заклад освіти, 

затвердженого спільним наказом Міністерства внутрішніх справ України та 

Міністерства освіти і науки України від 18 серпня 2023 року № 685/1013, та з 

урахуванням результатів аналізу відповідних змін в діяльності університету 

упродовж 2024 року оновлювався Паспорт безпеки Одеського державного 

університету внутрішніх справ.  

З метою забезпечення безпеки учасників освітнього процесу, раннього 

попередження та їх евакуації в разі небезпеки в університеті добовим нарядом 

здійснюється цілодобова охорона будівель і території університету, які 

знаходяться в м. Одеса, постійний відеоконтроль за ними, а також моніторинг та 

аналіз інформації з відкритих джерел. 

Черговий по університету підтримує постійний телефонний зв’язок щодо 

оперативної інформації, яка складається на території міста Одеса та Одеської 

області, з оперативним черговим ГУНП в Одеській області та ГУ ДСНС України 

в Одеській області. На випадок небезпеки в університеті визначений порядок 

оповіщення особового складу, маршрути тимчасового переміщення та місця 

збору, які за результатами аналізу потенційних ризиків і загроз регулярно  оновлюються.  

Упродовж 12-14 серпня 2024 року, перед початком 2024/2025 навчального року, 

в університеті було проведено комісійну перевірку безпечності аудиторного 

фонду університету для проведення навчальних занять із здобувачами освіти, 

про що 15 серпня 2024 року затверджено відповідні акти. 

Фонд захисних споруд цивільного захисту університету складається з 5-ти 

найпростіших укриттів розрахунковою місткістю на 2 732 особи, які розташовані 

в м. Одеса за адресами: вул. Успенська, 1 (587 місць), пров. Сабанський, 4             

(858 місць), вул. 21-й км Старокиївської дороги, 42-В (1287 місць), та 

використовуються для організації безпеки здобувачів освіти й працівників 

університету в разі оголошення сигналу оповіщення цивільного захисту «Увага 

всім! Повітряна тривога!». Також, під час перебування в найпростішому укритті 



4 

 

є можливість проводити навчальні заняття із 322 здобувачами вищої освіти в 

обладнаних для цього аудиторіях та приміщеннях. 

Тимчасові укриття поставлені на облік фонду захисних споруд цивільного 

захисту Одеської області та забезпечені місцями для сидіння й відпочинку 

(стільцями, лавками, дерев’яними піддонами), матрацами, ковдрами, 

подушками, спальними мішками, розкладачками, запасом питної та технічної 

води, продуктами харчування, первинними засобами пожежогасіння, засобами 

надання медичної допомоги, шанцевим інструментом, необхідною кількістю 

евакуаційних виходів, наявне освітлення, вентиляція, обігрів, водопостачання, 

водовідведення, санітарні вузли, мережа інтернет. Споруди найпростіших 

укриттів (приміщень) фонду захисних споруд цивільного захисту університету 

обладнані пандусами на внутрішніх сходах для доступності маломобільних груп 

населення, зокрема осіб з інвалідністю. 

На випадок відключення електропостачання в університеті в наявності            

8 електрогенераторів загальною потужністю 535 кВт, які забезпечені 

необхідними запасами паливно-мастильних матеріалів. На випадок відключення 

водопостачання в університеті є артезіанська свердловина із резервним 

електроживленням. 

В університеті функціонує пункт незламності (м. Одеса, вул. Успенська, 1), 

робота якого забезпечується дизельним генератором потужністю 70 кВт та 

резервним бензиновим генератором потужністю 10,0 кВт, які забезпечені 

необхідними запасами паливно-мастильних матеріалів. В наявності необхідні 

матеріально-технічні засоби, які відповідають вимогам Порядку організації та 

функціонування пунктів незламності, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 17 грудня 2022 року № 1401, а саме: обігрівач потужністю 

2,5 кВт, бездротове інтернет-покриття, що забезпечується за допомогою 

терміналу супутникового зв’язку Starlink, 50 розеток для зарядки мобільних 

телефонів та іншого обладнання, стаціонарна рація, фіксований зв’язок для 

виклику екстрених служб, 3 вогнегасники, 3 аптечки для надання першої 

медичної допомоги, 2 стаціонарні туалети (чоловічий та жіночий). 

Навчальна база складає: лекційні зали – 10; навчальні аудиторії – 80; 

комп’ютерні класи – 8; спортивні зали – 4; спортивні майданчики – 3; тири – 6; 

спеціалізовані навчальні полігони (аудиторії) – 15, а саме:  

1) «Документування і розслідування воєнних злочинів» з такими локаціями: 

«Наслідки ракетного обстрілу», «Підрив автомобіля з цивільними особами», 

«Масове захоронення», «Катівня», «Виявлення вибухонебезпечних предметів»; 
2) «Поліцейська станція»; 
3) «Інтерактивна класна кімната»; 
4) «Домедична допомога»; 
5) «Домедичної підготовки та тактичної медицини»; 
6) «Автомобільна підготовка»; 
7) «Інтерактивна аудиторія «Зала судових засідань»; 
8) «Інтерактивна аудиторія «Кімната дружня до опитування дітей»;  
9) «Впізнання поза візуальним та аудіоспостереженням»; 
10) «Кабінет слідчого»; 
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11) «Залізнична платформа «Академічна»; 
12) «Ідентифікація вибухонебезпечних предметів»; 
13) «Захист джерел іонізуючого випромінювання»; 
14) «Блокпост»; 
15) «Військово-фортифікаційні споруди». 
З метою закріплення теоретичних знань, набуття та вдосконалення 

професійних навичок і вмінь курсанти 2-4 курсів упродовж 2024 року 436 разів 

(17 588 людино-виходів) залучалися до проходження практичної підготовки із 

забезпечення публічної безпеки та порядку під час дії воєнного стану, із них: в 

м. Одеса спільно із поліцейськими ГУНП в Одеській області – 361 раз (15 105 

людино-виходів), ГУНП в Чернівецькій області – 48 разів (2 221 людино-вихід), 

ГУНП в Закарпатській області – 27 разів (262 людино-виходів),  

Для формування професійних компетентностей майбутніх фахівців 

протягом 2024 року з курсантами та студентами було проведено 878 бінарних 

занять із залученням фахівців-практиків, з яких 144 бінарних заняття із залученням 

практичних працівників, які брали участь у бойових діях та/або виконували 

завдання, пов’язані з військовою агресією проти України, 98 відкритих і                  

45 тренінгових занять, а зі слухачами Одеського центру первинної професійної 

підготовки «Академія поліції» – 29 бінарних та 3 практичних (виїзних) занять.  

За результатами проведеного рейтингового оцінювання діяльності 

навчально-методичної роботи науково-педагогічними працівниками в номінації 

«Викладач року» було визнано: 

переможцем – Ніколаєва Олександра, завідувача кафедри вогневої 

підготовки навчально-наукового інституту підготовки фахівців для підрозділів 

кримінальної поліції Національної поліції України; 

лауреатом – майора поліції Мосузенка Володимира, викладача кафедри 

вогневої підготовки навчально-наукового інституту підготовки фахівців для 

підрозділів кримінальної поліції Національної поліції України. 

 

2. НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Упродовж 2024 року науково-дослідна та дослідно-конструкторська 

діяльність в університеті здійснювалась відповідно до плану науково-дослідних 

та дослідно-конструкторських робіт Одеського державного університету 

внутрішніх справ на 2024 рік, затвердженого Вченою радою університету                 

26 грудня 2023 року (протокол № 6), Законів України «Про наукову і науково-

технічну діяльність», «Про вищу освіту», «Про Національну поліцію», наказу 

МВС від 21.05.2024 № 326 «Про затвердження тематики наукових досліджень і 

науково-технічних (експериментальних) розробок на 2020-2024 роки», інших 

загальнодержавних відомчих планів і програм розвитку вищої освіти та науки в 

рамках загальноуніверситетських та загальнокафедральних тем. 

Науково-дослідна робота є пріоритетним напрямом розвитку університету. 

Результати наукової діяльності науково-педагогічних працівників університету 

відображено в монографіях, підручниках і навчальних посібниках, збірниках 

наукових праць. 
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Так, протягом 2024 року науково-педагогічними та науковими працівниками 

університету було підготовлено 553 наукові праці, серед них: підручник – 1; 

посібників – 44; монографій – 21, у тому числі колективних; методичних 

рекомендацій – 26; хрестоматії – 1; довідкових видань – 1; науково-практичний 

порадник – 1; науково-практичний коментар – 1; наукові розробки за 

замовленням НПУ – 19; науково-дослідна робота – 5; наукових фахових  

статей – 187; тези наукових доповідей – 246; отримано свідоцтва про реєстрацію 

авторського права – 33. Проведено 15 наукових заходів, із них 9 конференцій, 

4 круглих столів, 1 науково-методичний семінар. 

Упродовж 2024 року в університеті було створено 20 спеціалізованих 

вчених рад з правом проведення атестації здобувача ступеня доктора філософії 

на підставі оцінювання результатів виконання здобувачем ступеня доктора 

філософії освітньо-наукової програми та публічного захисту ним дисертації. 

Протягом звітного періоду проведено 27 атестацій здобувачів ступеня доктора 

філософії (захистів дисертацій). 

Науково-педагогічними та науковими працівниками університету 

підготовлено 65 наукових статей, які проіндексовано у наукометричних базах,     

із них у Scopus – 47 статей, у Web of Science – 18 статей. 

Кафедри університету підготували та направили 3 науково-дослідні роботи, 

які виконувалась протягом 2019-2024 рр. Затверджені нові тематики та здійснено 

реєстрацію УкРНТІ. 

Звіт про впровадження результатів наукових досліджень у практичну 

діяльність, освітній процес та наукову діяльність 2024 року включає 41 цільову 

розробку, серед яких: практичну діяльність НПУ – 12, освітній процес –                 

15, наукову діяльність – 14. 

Науково-педагогічними працівниками було виконано 19 замовлень на 

проведення наукових досліджень МВС України, серед яких 3 наукові заходи. 

Науковці університету, здобувачі вищої освіти брали участь у конкурсах та 

здійснювали організацію проведення конкурсів на базі університету.  

За зазначений період призові місця отримали: 

Конкурс наукових робіт здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти закладів вищої освіти, що належать до сфери управління Міністерства 

внутрішніх справ України – 7 призових місць; 

Всеукраїнський конкурс наукових робіт «Безпека на дорозі: науковий 

погляд української молоді» – 1 призове місце; 

«Кращий безпековий проєкт у громаді» серед ЗВО із специфічними 

умовами навчання, які здійснюють підготовку поліцейських – 2 призових місця; 

ІІ Всеукраїнський (національний) конкурс наукових та навчальних видань з 

права, безпеки та євроінтеграції «Юридика» – 22 призових місця; 

ХХІ Всеукраїнські змагання з господарського права та процесу                          

ім. професора С.З. Михайліна – 2 призових місця; 

ІІ Всеукраїнський молодіжний конкурс «Юридична освіта майбутнього» –       

4 призових місця. 
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Згідно із протоколом засідання Організаційного комітету Всеукраїнського 

конкурсу «Молодий вчений року – 2023» від 15 травня 2024 року № 43, доктор 

юридичних наук, професор Шкута Олег Олегович, завідувач кафедри 

професійних та спеціальних дисциплін Херсонського факультету, здобув 

перемогу у номінації: «Воєнний вчений» та отримав свідоцтво лауреата. 

Міжнародний конкурс «Through the Thorns to the Stars» – 8 призових місць 

в номінації «Пісня» і «Плакат». 

Конкурс творчих робіт «Поліцейські – мої захисники» – 5 призових місць. 

Відповідно до вимог наказу МВС України від  30 жовтня 2023 року № 1006 

«Про оголошення у 2023/2024 навчальному році конкурсу наукових робіт 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у закладах вищої освіти, 

що належать до сфери управління МВС України» здобувачі вищої освіти 

університету взяли участь у ІІ турі конкурсу, який проводився на базі 

Харківського національного університету внутрішніх справ. 

У конкурсі наукових робіт здобувачів першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти закладів вищої освіти, що належать до сфери управління МВС 

України здобувачі вищої освіти ОДУВС отримали сім призових місць, а саме за 

номінаціями: 

1) Діяльність органів та підрозділів системи МВС України в контексті 

протидії збройній агресії рф. 

Диплом І ступеня, тема роботи: «Діяльність підрозділів ювенальної 

превенції щодо захисту прав дитини в умовах військової агресії (на 

деокупованих територіях)». Автор роботи – Кабакчей І.А., курсант 3-го курсу 

факультету підготовки фахівців для підрозділів превентивної діяльності. 

Науковий керівник – Сухарєва А.О., к.ю.н., доцент, доцент кафедри 

адміністративної діяльності поліції. 

2) Теорія та історія держави і права, історія політичних і правових учень, 

філософія права. 

Диплом І ступеня, тема роботи: «Правовий менталітет українського народу: 

поняття та специфіка». Автор роботи – Цюпка Д. В., курсант 3-го курсу факультету 

підготовки фахівців для органів досудового розслідування. Науковий керівник – 

Янчук Н. Д., к.ю.н., доцент, професор кафедри теорії та історії держави і права. 

3) Озброєння, військова, пожежна та аварійно-рятувальна техніка. 

Диплом ІІ ступеня, тема роботи: «Актуальність та доцільність використання 

маркерної зброї під час проведення навчальних занять у ЗВО системи МВС 

України». Автор роботи – Постольник К. А., курсант 4-го курсу Херсонського 

факультету. Науковий керівник – Вайда Т. С., к.пед.н., доцент, доцент кафедри 

спеціальної фізичної та вогневої підготовки Херсонського факультету. 

4) Кримінальне право та кримінологія. 

Диплом ІІ ступеня, тема роботи: «Доведення до самогубства (ст. 120 ККУ)». 

Автор роботи – Петренко А.В., курсант 3-го курсу факультету підготовки 

фахівців для органів досудового розслідування. Науковий керівник –               

Кулик Л.М., к.ю.н., доцент, доцент кафедри кримінального права та 

кримінології; 
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5) Кримінальний процес, криміналістика та судова експертиза. 

Диплом ІІ ступеня, тема роботи: «Досудове розслідування кримінальних 

правопорушень за ст.111-1 КК України «Колабораційна діяльність». Автор 

роботи – Березовський С.Ю., курсант 4-го курсу факультету підготовки фахівців 

для органів досудового розслідування. Науковий керівник – Мудрецька Г. В., 

к.ю.н., доцент, доцент кафедри кримінального процесу та криміналістики. 

6) Оперативно-розшукова діяльність та спеціальна техніка. 

Диплом ІІІ ступеня, тема роботи: «Роль контрольованої поставки в 

оперативно-розшуковій протидії незаконному обігу наркотичних речовин на 

території України у період воєнного стану». Автор роботи – Влад А.Д., курсант 

3-го курсу факультету підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції. 

Науковий керівник – Янкова Л.Ю., викладач кафедри оперативно-розшукової 

діяльності. 

7) Цивільно-правові та господарсько-правові науки. 

Диплом ІІІ ступеня, тема роботи: «Особливості аліментних правовідносин». 

Автор роботи – Хабєєв В. М., студент 4-го курсу інституту права та безпеки. 

Науковий керівник – Середницька І. А., к.ю.н., доцент, доцент кафедри 

цивільно-правових дисциплін. 

За підсумковими результатами Всеукраїнського конкурсу наукових робіт 

«Безпека на дорозі: науковий погляд української молоді», який пройшов 17 травня 

2024 року, курсантка 2-го курсу Херсонського факультету Мазур А. С. за наукову 

роботу «Культура поведінки велосипедистів та удосконалення нормативно-

правового забезпечення безпеки їх руху в сучасних умовах» отримала найвищій 

бал 78,3 % та посіла І місце. Науковий керівник – Вайда Т. С., к.пед.н., доцент, 

доцент кафедри спеціальної фізичної та вогневої підготовки Херсонського факультету. 

За підсумковими результатами конкурсу «Кращий безпековий проєкт у 

громаді» серед ЗВО із специфічними умовами навчання, які здійснюють 

підготовку поліцейських, який відбувся 30 травня 2024 року, проєкти здобувачів 

вищої освіти ОДУВС зайняли два призових місця, а саме безпековий проєкт: 

«Соціальний експеримент у закладах освіти щодо безпечного простору» 

посів І місце. Команда у складі студентів 2-го курсу інституту права та безпеки: 

М'ясоєдової А. Г.; Грух Д. І.; Мельник Н. О.. Керівники проєкту: к.ю.н., доцент 

Ковальова О. В., професор кафедри адміністративної діяльності поліції, та к.ю.н., 

доцент Томіна В. Ю., професор кафедри адміністративної діяльності поліції. 

«Безпечні пригоди» посів ІІІ місце. Команда у складі курсантів 2-го курсу 

факультету підготовки фахівців для підрозділів превентивної діяльності, а саме: 

Андрушкова І. А., Чонки Р. С., Булавицької Д. Ф. Керівники проєкту: к.ю.н., 

доцент Ковальова О. В., професор кафедри адміністративної діяльності поліції, 

та к.ю.н., доцент Томіна В. Ю., професор кафедри адміністративної діяльності 

поліції. 

За результатами ХХІ Всеукраїнських змагань з господарського права та 

процесу ім. професора С.З. Михайліна, які проводились у 2024 році, 

організаторами якого виступили кафедра господарського та адміністративного 

права юридичного факультету Донецького національного університету імені 

Василя Стуса та Господарський суд Вінницької області, студенти 4-го курсу 
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інституту права та безпеки Домникова В. О. та Лалудов В. О. посіли 2-ге призове 

місце. Тренер команди – к.ю.н., доцент Петренко Н.О., доцент кафедри 

трудового, земельного та господарського права. 

За результатами ІІ Всеукраїнського молодіжного конкурсу «Юридична 

освіта майбутнього», який проводився у 2024 році, здобувачі ОДУВС отримали 

найвищі бали з подальшою публікацією, а саме:  

Зажерило К. М., курсантка 2-го курсу факультету підготовки фахівців для 

підрозділів превентивної діяльності Національної поліції України, отримала бал 

10/10; 

Луков В. А., курсант 2-го курсу факультету підготовки фахівців для органів 

досудового розслідування Національної поліції України, отримав бал 10/10;  

Малова Ю., студентка 2-го курсу інституту права та безпеки отримала бал 

10/10; 

Хабєєв В. М., студент 4-го курсу інституту права та безпеки, отримав бал 

9/10. 

За результатами ІІ Всеукраїнського (національного) конкурсу наукових та 

навчальних видань з права, безпеки та євроінтеграції «Юридика», який 

проводився у 2024 році, представники університету отримали 22 призових місця, 

а саме: 

І місце – Одноосібна наукова монографія з безпеки. Корнієнко М. В., доктор 

юридичних наук, професор, проректор університету за видання: 

Корнієнко М. В. Забезпечення прав людини органами правопорядку в 

екстраординарних умовах: доктринальний аспект : монографія / М. В. Корнієнко. – 

Одеса : Видавництво «Юридика», 2023. – 170 с. 

ІІІ місце – Одноосібна наукова монографія з безпеки. Пасько О. М, кандидат 

юридичних наук, доцент, професор кафедри психології та психології за видання: 

Пасько, О. М. Готовність слідчих до професійної діяльності: правові та 

психологічні основи : монографія / О. М. Пасько. Одеса : Видавництво 

«Юридика», 2023. 476 с 

ІІІ місце – Одноосібна наукова монографія з євроінтеграції. Биков І. О., 

кандидат юридичних наук, старший науковий співробітник науково-дослідної 

лабораторії з проблемних питань кримінального аналізу за видання: 

Биков І. О. Українська митниця та стандарти ЄС (адміністративно-правове 

дослідження) : монографія / І. О. Биков. Одеса: Видавництво «Юридика», 2023. 

224 с. 

І місце – Колективна наукова монографія з приватного права. Корнієнко М. В., 

доктор юридичних наук, професор, проректор університету, Шкута О. О., доктор 

юридичних наук, професор, завідувач кафедри професійних та спеціальних 

дисциплін Херсонського факультету за видання: 

Кавунська, А. О. Дезертирство в Україні: кримінально-правовий та 

кримінологічний аспект : монографія / А. О. Кавунська, М. В. Корнієнко,                  

О. О. Шкута. Одеса : Видавництво «Юридика», 2023.  212 с.  

ІІІ місце – Колективна наукова монографія з приватного права. 

Конопельський В. Я., доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри 

кримінального права та кримінології за видання: 
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К. В. Агапова, В. Я. Конопельський, О. Г. Колб. Маргінальні угруповання в 

Україні як джерела суспільної небезпеки, посягань на національну безпеку та 

обʼєкти кримінологічного запобігання: монографія. Одеса: Одеський державний 

університет внутрішніх справ, 2023. 272 с. 

І місце – Колективна наукова монографія з безпеки. Швець Д.В., доктор 

юридичних наук, доцент, ректор ОДУВС, за видання: 

Науково-дослідна діяльність Харківського національного університету 

внутрішніх справ в умовах воєнного стану : моногр. / за заг. ред. В. В. Сокуренка, 

Д. В. Швеця, О. А. Моргунова ; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ. – 

Вінниця : ТВОРИ, 2023. – 608 с. 

І місце – Колективна наукова монографія з євроінтеграції. Семенова А.В., 

доктор педагогічних наук, професор, провідний науковий співробітник відділу 

організації наукової роботи за видання: 

Параметри якості вищої освіти офіцерів Національної поліції за умов 

імперативу людиномірних сенсів (теорія і практика) : монографія /                               

М.О. Семенишин, А.В. Семенова, І.В. Клименко та ін. – Одеса: Видавництво 

«Юридика», 2023. – 440 с. 

ІІІ місце – Колективна наукова монографія з євроінтеграції. Денисова А.В., 

доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри адміністративного права 

та адміністративного процесу  за видання: 

The latest philosophical achievements of the development of modern 

jurisprudence: collective monograph / Halunko, V., Denysova, A., Kuzmenko, Iu., 

Liubchyk, V. Іnternational Science Group.  Boston : Primedia eLaunch, 2023. 126 р. 

ІІІ місце – Навчальний посібник із безпеки. Албул С. В., кандидат 

юридичних наук, професор, професор кафедри оперативно-розшукової 

діяльності за видання: 

Оперативно-розшукова діяльність : навчальний посібник / С.В. Албул та ін. 

Одеса : ОДУВС, 2023. 256 с. 

І місце – Довідкові видання з публічного права (енциклопедії, словники, 

довідники). Вайда Т. С., кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри 

спеціальної фізичної та вогневої підготовки Херсонського факультету ОДУВС 

за видання: 

Енциклопедичний словник з Правил та безпеки дорожнього руху : довідкове 

видання для курсантів, студентів та слухачів ЗВО МВС України. Т. С. Вайда,       

М. В. Корнієнко. Одеса : Видавництво «Юридика», 2023. 654 с. 

ІІ місце – Довідкові видання з публічного права (енциклопедії, словники, 

довідники). Дришлюк В. І., кандидат юридичних наук, доцент, завідувач кафедри 

трудового, земельного та господарського права за видання: 

Розвиток кадрового потенціалу та соціальний захист працівників 

Національної поліції України, ветеранів ОВС та НПУ, учасників бойовий дій та 

членів їх сімей: методичні рекомендації / Пишна А.Г., Дришлюк В.І., Андрієнко І.С. 

та інші. Одеса : Одеський державний університет внутрішніх справ, 2023. 84 с. 

І місце – Довідкові видання з приватного права (енциклопедії, словники, 

довідники). Ковальова О. В., кандидат юридичних наук, доцент, професор 

кафедри адміністративної діяльності поліції, Берендєєва А. І., кандидат 
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юридичних наук, доцент, професор кафедри адміністративної діяльності поліції 

за видання: 

Діяльність поліцейських щодо запобігання та протидії домашньому 

насильству: методичні рекомендації для поліцейських мобільних груп 

реагування на факти вчинення домашнього насильства / О.В. Ковальова,               

А.І. Берендєєва. Одеса. ОДУВС. 2023. 60 с. 

ІІ місце – Довідкові видання з безпеки (енциклопедії, словники, довідники). 

Швець Д.В., доктор юридичних наук, доцент, ректор університету за видання: 

Кісіль З.Р., Швець Д.В. Психологія суспільної свідомості: Навчальний 

посібник у схемах, таблицях, коментарях / З.Р. Кісіль, Д.В. Швець. – Одеса: 

Видавництво ОДУВС, 2023. – 139 

ІІІ місце – Довідкові видання з безпеки (енциклопедії, словники, довідники) 

Витяганець О. І., директор загальної бібліотеки за видання: 

Поліцеїстика: наука та освіта в персоналіях : довідник / за заг. ред.                      

В. В. Сокуренка, Д. В. Швеця, С. С. Вітвіцького, Р. А. Сербина, О. М. Балинської,       

Л. Р. Наливайко, М. В. Корнієнка, Є. С. Назимка. : Львів-Торунь : Liha-Pres,       

2023. – 244 с. 

І місце – Довідкові видання з євроінтеграції. Швець Д.В., доктор юридичних 

наук, доцент, ректор ОДУВС за видання: 

Кісіль З.Р., Швець Д.В. Мотивація діяльності людини: Навчальний посібник 

у схемах, таблицях, коментарях / З.Р. Кісіль, Д.В. Швець. Одеса: Видавництво 

ОДУВС, 2023. 154 с. 

ІІІ місце – Довідкові видання з євроінтеграції (енциклопедії, словники, 

довідники). Швець Д.В., доктор юридичних наук, доцент, ректор ОДУВС за 

видання: 

Кісіль З.Р., Швець Д.В. Психологія управління: Навчальний посібник у 

схемах, таблицях, коментарях / З.Р. Кісіль, Д.В. Швець. – Одеса: Видавництво 

ОДУВС, 2023. – 208 с. 

ІІІ місце – Науково-практичні видання з публічного права (науково-

практичні коментарі, порадники, памʼятки). Тетерятник Г. К., доктор юридичних 

наук, професор, підполковник поліції завідувач кафедри кримінального процесу 

за видання: 

Запобіжні заходи в умовах надзвичайних правових режимів: методичні 

рекомендації/ Г. Тетерятник. Одеса: ОДУВС, 2023. 46 с. 

ІІ місце – Науково-практичні видання з євроінтеграції (науково-практичні 

коментарі, порадники, памʼятки). Домброван Н. В., кандидат юридичних наук, 

начальник відділу організації наукової роботи за видання: 

Менеджмент наукових проєктів та політика академічної доброчесності: 

навчально-методичний посібник в схемах і таблицях. / [О. І. Витяганець,                  

Н. В. Домброван, О. О. Іванов та ін.] за загальною ред. М.В. Корнієнка,                     

А. В. Семенової. – Одеса: ОДУВС. – 2023.: Бондаренко М. О., 2023.– 364 с. 

ІІІ місце – Науково-практичні видання з євроінтеграції (науково-практичні 

коментарі, порадники, памʼятки). Арапакі М.В., кандидат філологічних наук, 

доцент за видання: 
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Арапакі М В. Корнієнко М В. Практикум з англійської мови професійного 

спрямування для здобувачів вищої освіти спеціальності "Право". Одеса: ОДУВС, 

2023. 70 с. 

ІІІ місце – Науковий журнал із безпеки Домброван Н. В., кандидат 

юридичних наук, начальник відділу організації наукової роботи ОДУВС за 

періодичне видання: Морська безпека та оборона. № 2. 2023 

І місце – Науковий журнал із євроінтеграції. Галунько В. М., доктор 

юридичних наук, професор, головний редактор, за періодичне видання: 

Науково-фаховий журнал «Юридичний бюлетень», ОДУВС, № 28, 29, 30, 

31, 2023. 

За результатами конкурсу творчих робіт «Поліцейські – мої захисники», 

організованого Департаментом праці та соціальної політики Одеської міської 

ради спільно з Науковим товариством студентів, аспірантів, докторантів та 

молодих вчених НУ «Одеська політехніка», нагороджено дипломами від 

Департаменту праці та соціальної політики ОМР здобувачів ОДУВС, а саме:  

Васильєва Валерія за 1-ше місце в номінації «Поезія»; 

Лукова В’ячеслава за1-ше місце в номінації «Проза»; 

Медведєву Вікторію за 1-ше місце в номінації «Відеоролик»;  

Морар Анастасію за 1-ше місце в номінації «Фотографія»; 

Бондаренка Андрія за 2-ге місце в номінації «Поезія». 

За результатами VІІ-го Національного конкурсу на краще юридичне 

видання від 04 жовтня 2024 року Одеський державний університет внутрішніх 

справ отримав призові місця за номінаціями, а саме:  

Періодичні юридичні видання, часописи тощо: Південноукраїнський 

правничий часопис. 2022. № 1-2. – І місце. 

Юридичні підручники: Запобігання та протидія домашньому насильству: 

підручник. О.В. Ковальова, А.І. Берендєєва. Одеса: ОДУВС. 2022. 368 с. – 

спеціальна відзнака. 

Навчальні посібники (практикуми, курси лекцій, хрестоматії та ін.):  

Професійно-психологічна підготовка працівників кадрів досудового 

розслідування : методичний посібник. О. М. Пасько, Л. М. Прудка, Т. В. Матієнко, 

В. В. Горошко. Одеса : Видавничий дім «Гельветика», 2022. 352 с. – спеціальна 

відзнака. 

За результатами рішення номінаційного комітету Всеукраїнського конкурсу 

наукових статей аспірантів із публічного права від 08 жовтня 2024 року 

аспірантку кафедри кримінального процесу та криміналістики університету 

Симонову Ганну нагороджено сертифікатом за ІІІ місце у конкурсі. 

За результатами ІІ Міжнародного правничого конкурсу наукових статей 

серед здобувачів вищої освіти  закладів вищої освіти від 09 жовтня 2024 року 

дипломом ІІІ ступеня нагороджено Білих Ірину, ад’юнкта Одеського державного 

університету внутрішніх справ. 

За результатами Всеукраїнського конкурсу на краще правниче видання від 

Одеський державний університет внутрішніх справ отримав призові місця за 

номінаціями, а саме: 
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1. Наукові видання: Засада забезпечення права на захист у кримінальному 

провадженні в контексті європейських стандартів справедливого судового 

розгляду : моногр. / Т. В. Волошанівська. Одеса, видавець Бакуєв В. 2020. 270 с.  

2. Навчальні видання: Роль і завдання поліції в місцевій системі запобігання 

та протидії домашньому насильству: посіб. / за заг. ред. А. Б. Благої. К. 2023. 221 с.  

3. Навчально-методичні видання: Діяльність поліцейських щодо 

запобігання та протидії домашньому насильству: методичні рекомендації для 

поліцейських мобільних груп реагування на факти вчинення домашнього 

насильства / О. В. Ковальова, А. І. Берендєєва. Одеса : ОДУВС, 2023. 60 с. 

4. Довідкові видання: Поліцеїстика: наука та освіта в персоналіях : довідник 

/ за заг. ред. В. В. Сокуренка, Д. В. Швеця, С. С. Вітвіцького, Р. А. Сербина,            

О. М. Балинської, Л. Р. Наливайко, М. В. Корнієнка, Є. С. Назимка. : Львів-

Торунь : Liha-Pres, 2023.  244 с. 

5. Періодичні видання: Південноукраїнський правничий часопис. 2022. № 4.  

Відповідно до постанови комітету з Національної премії України імені 

Бориса Патона № 6 від 05 листопада 2024 року, працівниці університету 

кандидату юридичних наук, доценту Тетяні Волошанівській за особистий внесок 

та високі показники в науково-дослідній роботі, активну участь у інноваційних 

проєктах, розвиток правової культури та національної свідомості призначено 

стипендію Кабінету Міністрів України для молодих вчених. 

В університеті створено настільну гру «Вартові порядку», яка призначена 

для підлітків та майбутніх абітурієнтів, які планують вступ до ВНЗ зі 

специфічними умовами навчання, а також для курсантів. 

За результатами рішення номінаційного комітету Всеукраїнського конкурсу 

наукових статей аспірантів із публічного права від 08 жовтня 2024 року 

аспірантку кафедри кримінального процесу та криміналістики університету 

Симонову Ганну нагороджено Сертифікатом за ІІІ місце у конкурсі. 

З метою проведення І туру конкурсу на базі університету затверджено 

персональний склад організаційного комітету конкурсу та закріплено за 

кафедрами кожну номінацію конкурсу з призначенням відповідальних осіб із 

числа науково-педагогічних працівників за підготовку наукових робіт та 

відповідних документів. Планується участь здобувачів вищої освіти 

університету у вищезазначеному конкурсі. 

Протягом 2024 року в разових спеціалізованих вчених радах університету з 

правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертацій на 

здобуття наукового ступеня доктора філософії відбулися 27 захистів 

дисертаційного дослідження ад’юнктами та аспірантами ОДУВС, із яких 7 – 

працівників Національної поліції України, 3 – працівників МВС України. 

За 2024 рік відбулось по одному захисту дисертаційних досліджень на 

здобуття наукового ступеня кандидата та доктора юридичних наук. 

 

3. МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

Упродовж 2024 року в університеті, в рамках провадження освітнього 

процесу, було проведено 161 захід, із них: 
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39 робочих зустрічей за участю представників Консультативної Місії 

Європейського Союзу; 

10 закордонних поїздок, у тому числі в рамках академічної мобільності та за 

міжнародною програмою Еразмус +; 

27 виїзних тренінгів в межах країни за участю здобувачів вищої освіти та 

науково-педагогічних працівників університету; 

12 заходів у рамках спільних проєктів з ОБСЄ; 

11 заходів спільно з Центром інформації і документації НАТО.  

62 заходи – це участь працівників (у тому числі в якості тренерів та 

модераторів проєктів) у міжнародних тренінгах, вебінарах, воркшопах, форумах 

та тренінгах, участь здобувачів вищої освіти та представників університету у 

проведенні Speaking Clubs, факультативних заняттях за участю викладачів та 

професорів провідних закордонних закладів освіти, організація та проведення 

спільно із громадськими організаціями та благодійними фондами заходів, які 

фінансуються міжнародними донорами. 

Так, протягом 17-20 вересня 2024 року на базі ОДУВС проходили навчання 

з основних положень антикорупційного законодавства, питань професійної етики та 

доброчесності для уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення 

корупції підвідомчих установ МВС. Захід організований за підтримки 

Міністерства внутрішніх справ України у тісній співпраці з Програмою НАТО з 

розбудови доброчесності (ВІ). За результатами навчань Державний секретар 

МВС України Інна Ящук вручила учасникам сертифікати. 

08 квітня 2024 року в головному офісі КМЄС у м. Київ відбулася зустріч з 

питань співпраці за участю Голови місії Рольфа Холмбо, проректора університету 

полковника поліції Корнієнка Максима, а також працівників практичних 

підрозділів правоохоронних органів.  

23 липня 2024 року ОДУВС відвідала заступниця голови Консультативної 

місії Європейського Союзу в Україні Мора О’Салліван. Візит пройшов за участю 

начальника Регіонального представництва КМЄС в Одесі Андерса Йохансена та 

старшого радника з питань правоохоронної діяльності Георгіоса Покаса. 

26 вересня 2024 року ОДУВС з офіційним візитом відвідали представники 

Консультативної місії Європейського Союзу. До складу делегації увійшли Лін 

Шихан, керівниця операційного департаменту КМЄС (громадянка Ірландії); 

Андерс Йохансен, начальник Регіонального представництва КМЄС в Одесі 

(громадянин Данії) та Жан-Марк Кребс, начальник відділу з питань 

деокупованих територій КМЄС (громадянин Франції). 

27 жовтня 2024 року ОДУВС відвідала делегація Консультативної місії 

Європейського Союзу (EUAM), а саме: Хейке Герстбрейн, заступниця директора 

Служби інструментів зовнішньої політики КМЄС; Хрістос Мілос, керівник 

Департаменту підтримки операційної роботи КМЄС; Андерс Йохансен, керівник 

КМЄС в м. Одеса; Азім Остовар, радник з політичних питань КМЄС, та Ян 

Данчо, радник/тренер з питань взаємодії поліції та громади КМЄС. 
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07 листопада 2024 року ОДУВС відвідала делегація представників Європейського 

Союзу, зокрема Політико-безпекового комітету ЄС та Консультативної місії ЄС. 

До складу делегації увійшли посли ЄС, а також пані Дельфіна Пронк, голова 

Політико-безпекового комітету ЄС, та пан Рольф Холмбо, голова КМЄС в Україні. 

06 грудня 2024 року ОДУВС став майданчиком для важливого діалогу з 

представниками Консультативної місії Європейського Союзу (КМЄС). 

Делегацію очолив Едуардо Манфредіні (Італія), керівник Європейського сектору 

Управління з питань планування та управління цивільними місіями Європейської 

служби зовнішніх справ. До складу делегації також увійшли: Кен Ваштлер 

(Бельгія), офіцер з питань політики КМЄС; Андерс Йохансен (Данія), начальник 

регіонального представництва КМЄС в Одесі. 

У період з 10 до 12 грудня 2024 року в ОДУВС відбувся практичний тренінг 

на тему «Кібербезпека-OSINT» для здобувачів вищої освіти. Захід організовано 

за участю старших радників Консультативної місії Європейського Союзу 

(КМЄС): Драгоша-Габріеля Діми, експерта з питань кібербезпеки, Хуана Карлоса 

Аріаса Лопеса та Тео Мандокі, спеціалістів з розвідки відкритих джерел. 

Невід’ємною частиною міжнародної діяльності відділення є співпраця з 

Організацією безпеки та співробітництва в Європі, а саме: 

1) у рамках спільного проєкту ОБСЄ та МВС України «Посилення 

спроможності Національної поліції України у розслідуванні злочинів, пов’язаних 

із торгівлею людьми, у тому числі вчинених з використанням кібертехнологій» у 

період з 20 до 22 лютого відбулося проведення Зимової школи та у період з 09 до 

12 вересня 2024 року – Осінньої школи з протидії злочинності у сфері торгівлі 

людьми. У зазначених заходах взяли участь здобувачі вищої освіти факультету 

підготовки фахівців для органів досудового розслідування НПУ ОДУВС; 

2) у період з 03 до 06 квітня 2024 року представники ОДУВС, зокрема: майор 

поліції Ковальова Олена, професор кафедри адміністративної діяльності поліції, 

кандидат юридичних наук, старший науковий співробітник, доцент, та Биков 

Ігор, старший науковий співробітник науково-дослідної лабораторії з проблемних 

питань кримінального аналізу, взяли участь у тренінгах з кібергігієни, в рамках 

реалізації спільного проєкту ОБСЄ та МВС України «Посилення спроможностей 

національних партнерів для зміцнення кіберстійкості»; 

3) у період з 18 до 21 вересня 2024 року завідувач науково-дослідної 

лабораторії з актуальних питань кримінального аналізу Дмитро Афонін та у 

період з 16 до 19 жовтня 2024 року завідувачка кафедри кримінального аналізу 

та інформаційних технологій підполковник поліції Ганна Форос взяла участь у 

другому етапі тренінгу для тренерів з основ кібергігієни, організованому в рамках 

спільного проєкту Програми підтримки ОБСЄ для України та МВС України. 

Упродовж 2024 року продовжувалася співпраця з Товариством Червоного 

Хреста України: 

1) у період з 29 до 31 січня 2024 року представники університету взяли 

участь у Зимовій школі з міжнародного права, яку організував Український 

Червоний Хрест за підтримки Британського Червоного Хреста й за сприяння 

Міністерства закордонних справ. Місце проведення: Київська область; 
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2) 26 листопада відбувся тренінг з міжнародного гуманітарного права 

(МГП), організований Українським Червоним Хрестом для здобувачів вищої 

освіти та науково-педагогічних працівників ОДУВС; 

3) 09 травня 2024 року проведено молодіжну мотиваційну просвітницьку 

зустріч з курсантсько-студентською молоддю. До здобувачів вищої освіти 

завітали фахівці Одеської обласної організації Товариства Червоного Хреста 

України, а саме спеціаліст з розвитку волотерства і молоді Антон Муравенко; 

4) 26 листопада 2024 року на базі Музею Голокосту пройшов тренінг з 

міжнародного гуманітарного права (МГП), організований Комітетом Червоного 

Хреста для здобувачів вищої освіти та науково-педагогічних працівників 

Одеського державного університету внутрішніх справ. 

За звітний період було налагоджено співпрацю щодо участі здобувачів вищої 

освіти у заходах за фінансової підтримки МЗС Німеччини. Протягом року 

здобувачі вищої освіти були залучені до тренінгів в рамках проєкту «Розбудова 

миру та подолання конфліктів в Україні – Крок вперед» за фінансової підтримки 

Institut für Auslandsbeziehungen (IFA) з використанням ресурсів МЗС Німеччини.  

Таким чином, у період з 04 до 07 червня 2024 року слухачі факультету 

підготовки фахівців для органів досудового розслідування НПУ взяли участь у 

тренінгу «Світова практика Локальних Комітетів Миру в реаліях війни в 

Україні», організованому ГО «Регіональне об’єднання молоді». Окрім цього, у 

період з 25 до 28 вересня 2024 року у м. Рівне здобувачі вищої освіти ОДУВС 

долучилися до тренінгу «Протидія торгівлі людьми в Україні. Національний 

механізм взаємодії суб'єктів». 

У рамках реалізації Угоди про взаємопов’язані міжнародні освітні 

магістерські програми подвійного дипломування між ОДУВС та Університетом 

прикладних наук, технологій, бізнесу і дизайну (Вісмар, Німеччина), у 2024 році 

слухачі факультету підготовки фахівців для органів досудового розслідування 

НПУ були зараховані на навчання до іноземного закладу вищої освіти, де заняття 

для делегатів з України здійснюються дистанційно. 

Протягом 2024 року в рамках реалізації підписаного Меморандуму про 

співробітництво та партнерство між Центром інформації та документації НАТО 

й ОДУВС було проведено більш ніж 20 заходів. 

27 лютого 2024 року відбулась онлайн-зустріч Петра Луняка, заступника 

керівника відділу з питань залучень громадської дипломатії штаб-квартири 

НАТО із здобувачами вищої освіти університету. 

06 травня 2024 року для здобувачів вищої освіти університету було 

проведено факультативне онлайн-заняття за участю Яна Гусмана, працівника 

Управління політичних відносин та політики безпеки ШК НАТО, за темою: 

«Відносини Україна-НАТО». 

04 вересня 2024 року було проведено факультативне заняття із здобувачами 

вищої освіти за темою: «Рішення Вашингтонського Саміту та їх значення для 

України» за участю директорки центру інформації і документації НАТО Вінети 

Кляйне (дистанційно). 
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19 листопада 2024 року в ОДУВС було проведено зі здобувачами вищої 

освіти факультативне заняття за темою «Робота Євроатлантичного координаційного 

центру реагування на природні лиха та катастрофи. Місії і операції під проводом 

НАТО» за участю Роналда Сонемана, співробітника Євроатлантичного координаційного 

центру реагування на природні лиха та катастрофи (дистанційно). 

Також важливо зазначити про результати співпраці з Генеральним 

консульством Греції в Одесі. Так, 20 травня 2024 року з метою обговорення 

шляхів подальшої співпраці університет відвідали посол та спеціальний 

уповноважений Міністерства закордонних справ Греції з питань України 

Спірідон Ламбрідіс та Генеральний консул Греції в Одесі Дімітріос Х. Дохтсіс. 

За результатом зустрічі делегати від ОДУВС у період з 23 листопада до  01 грудня 

2024 року відвідали школу офіцерів поліції Греції 

Протягом 2024 року громадська організація «Асоціація саперів України» в 

межах реалізації міжнародного спільного проєкту Mines Advisory Group 

(Консультативна група з питань мінної безпеки) провела ряд заходів за темою: 

«Навчання населення з попередження ризиків від мін та вибухонебезпечних 

предметів», у яких від університету взяли участь здобувачі вищої освіти та 

науково-педагогічні працівники ОДУВС. 

В ОДУВС реалізується грантовий проєкт Еразмус+ «№ 101127420 — Non-

violent EPEUE — ERASMUS – JMO – 2023 – HEI – TCH – RSCH, виконавцем 

якого є команда університету. Зважаючи на зазначене, було проведено ряд 

заходів, а саме: завершилося пілотне впровадження курсу «Ненасильницькі 

практики виховання: досвід ЄС».  

Окрім цього, у період з 15 до 19 квітня 2024 року був проведений тренінг на 

базі Литовської школи поліції в рамках проєкту Еразмус+ «Розвиток кваліфікації 

працівників та професійних навичок курсантів шляхом практичного навчання», 

в якому взяли участь представники університету. 

Також, у період з 25 червня до 02 липня 2024 року представниця університету 

Яна Пренько взяла участь у семінарі «Елементарне співробітництво: складові 

елементи для проєктів КА2» в рамках академічної мобільності Еразмус+, який 

проходив в с. Ізвоаре, Румунія. 

Науково-педагогічні працівники залучаються до сфери міжнародних проєктів: 

1) проєкт за міжнародною програмою Еразмус+ (модуль Жан Моне) 

«Медіація та гендерноорієнтований діалог в процесі миробудування в Україні та 

країнах ЄС». Робоча група: Балтаджи П., Березовенко Л., Матвсева Л., Петренко Н., 

Пренько Я.);  

2) проєкт за міжнародною програмою Еразмус+ (модуль Жан Моне) 

«Міжнародне гуманітарне право: світовий досвід (англійською мовою)». Робоча 

група: Дришлюк В., Скриль С., Пренько Я.;  

3) представницями ОДУВС подано заявку на міжнародний персональний 

грант у сфері освіти «Запобігання та протидія домашньому насильству: досвід 

ЄС» (англійською мовою). Робоча група: Березовенко Л., Пренько Я. 

 

 

 



18 

 

4. КАДРОВА ТА ВИХОВНА РОБОТА 

Упродовж 2024 року було здійснено заходи щодо зміцнення кадрового 

потенціалу та оптимального розподілу навантаження на працівників, створення 

комфортних умов для роботи та навчання, згуртованості колективу. 

Штатна чисельність постійного складу в ОДУВС станом на 01 січня           

2025 року складає 740 посад, із них утримуються за рахунок коштів: державного       

бюджету – 415 посад; спеціального фонду – 325 посад.  

Фактично укомплектовано 488, 25 посад (66 %), у тому числі за рахунок коштів: 

державного бюджету – 322,5 посад (66 %); спеціального фонду – 165,75 посад 

(34 %).  

Некомплект складає 251,75 посад (34 %), із них за рахунок коштів: 

державного бюджету – 92,5 посад (37 %); спеціального фонду – 159,25 посад      

(63 %).  

Основними навчальними підрозділами університету є навчально-науковий 

інститут підготовки фахівців для підрозділів кримінальної поліції Національної 

поліції України, інститут післядипломної освіти та заочного навчання, інститут 

права та безпеки, 2 факультети, відділ аспірантури (ад’юнктури) і докторантури, 

Одеський центр первинної професійної підготовки «Академія поліції». 

Освітню та наукову діяльність забезпечують 17 кафедр та 1 науково-

дослідна лабораторія. 

У 2024 році підвищення кваліфікації (стажування) пройшли 59 осіб з числа 

педагогічних, науково-педагогічних та наукових працівників, а саме: 

адміністративно-правовий – 18 осіб; державно-правовий – 12 осіб; кримінально-

правовий – 17 осіб; цивільно-господарський – 3 особи. 

12 квітня 2024 року було здійснено випуск 292 поліцейських, які закінчили 

очну форму навчання за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, із них за 

спеціальностями: 262 «Правоохоронна діяльність» – 205 осіб, 081 «Право» –         

87 осіб, та згідно з протоколом персонального розподілу були відряджені до 

ГУНП в областях. 

Упродовж 2024 року було здійснено випуск 1247 осіб, із них за державним 

бюджетом – 386 осіб, за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб – 861 

особа. 

В Одеському центрі первинної професійної підготовки «Академія поліції» 

було підготовлено 106 поліцейських, станом на 01.01.2025 навчається 73 слухачі 

за спеціалізацією «патрульна поліція», кваліфікація «поліцейські підрозділів 

організації служби освітньої безпеки». 

Станом на 01 січня 2025 року навчання в університеті проходять 3396 

здобувачів вищої освіти із них: за державним замовленням – 1081 осіб, за 

рахунок коштів фізичних або юридичних осіб – 2315 осіб. 

Упродовж 2024 року відшкодовано коштів, витрачених на підготовку 

фахівців для підрозділів Міністерства внутрішніх справ України та Національної 

поліції України, на загальну суму 3 213 088,75 грн. 

Працівники та здобувачі вищої освіти беруть активну участь у реалізації 

проєкту Міністерства внутрішніх справ України «Дружня підтримка», активно 

долучаються до ініціативи Департаменту освіти, науки та спорту МВС України 
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«Відвідай пораненого бійця – вшануй героя!», системно надають різноманітну 

допомогу дитячим будинкам і лікарням. У сфері реалізації ветеранської політики 

через простір для ветеранів було укладено меморандуми: про взаємодію з 

«Ветеран Хаб», «Ветеранс хаб Одеса», про співпрацю та партнерство з 

Громадською організацією «Молодіжна рада Одеської області» тощо. 

Національно-патріотичне виховання як складова сфери утвердження 

української національної ідентичності, має чітку цільову настанову – готувати 

українську молодь до захисту Батьківщини – і виступає невід’ємною складовою 

системи забезпечення національної безпеки України. 

Відповідно до розпорядження голови Одеської обласної державної 

адміністрації від 22 червня 2023 року № 345/А-2023 «Про утворення 

координаційної ради з питань утвердження української національної та 

громадянської ідентичності при Одеській обласній державній адміністрації» до 

складу зазначеної Координаційної ради входять працівники ОДУВС: проректор 

університету Підгородинський Вадим, начальника відділу соціально-

гуманітарної роботи, заступник голови правління ГО «Ефективне життя» 

Дмитрук Зоя. Участь у роботі Координаційної ради представників університету 

надає додаткові ресурси у напрямі реагування щодо реалізації сучасних аспектів 

сфери утвердження української національної ідентичності в Одеській області і 

нашому закладі вищої освіти. 

На засіданні Координаційної ради з питань утвердження української 

національної та громадянської ідентичності було розглянуто питання щодо 

підтримки та розвитку всіх напрямів Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-

патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), зокрема напряму «Джура-Поліцейський».  

Так, 20 червня 2024 року на базі університету та за безпосередньої 

підтримки університету відбувся обласний етап Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), у якому взяли участь 15 роїв – 

переможців районних етапів. 

02 березня 2024 року за сприяння курсантів і працівника відділу соціально-

гуманітарної роботи університету на базі громадської організації «Федерація 

легкої атлетики м. Чорноморськ» було утворено перший в Україні осередок 

напряму гри «Джура – Поліцейський» – Чорноморський курінь імені Дмитра 

Попова, полеглого захисника України.  

У жовтні 2024 року за підтримки фахівців відділу соціально-гуманітарної 

роботи вихованці рою «Мудрі слідчі» Чорноморського куреня імені Дмитра 

Попова взяли участь у Першому всеукраїнському вишколі «Джура – 

поліцейський», який пройшов у Кіровоградській області за організацією 

Міністерства молоді та спорту України й Міністерства внутрішніх справ України. 

Протягом 2024 року в університеті системно проводились заходи виховного, 

просвітницького, інформаційного формату у напрямі утвердження української 

національної та громадянської ідентичності, зокрема у формах: виховні години, 

лекції, зустрічі, літературно-музичні композиції, патріотичні концерти, 

урочистості, присвячені відзначенню державних свят та вшануванню героїзму 

захисників і захисниць України тощо. 
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Крім традиційного формату виховних заходів було започатковано декілька 

інновацій у сфері виховної роботи. Так, у липні 2024 року за ініціативою відділу 

соціально-гуманітарної роботи у співпраці з координаційною радою курсантсько-

студентського самоврядування, органів курсантського і студентського самоврядування в 

інститутах та на факультетах розпочато реалізацію соціального молодіжного 

проєкту «Курсант ОДУВС з ветераном поруч». Майже 50 курсантів університету 

взяли участь у реалізації проєкту, який здійснюється на базі Клінічного санаторію 

«Аркадія» Державної прикордонної служби України. Основна мета проєкту: 

фізична, моральна й соціальна допомога пораненим захисникам України, які 

проходять лікування та реабілітацію на базі санаторію. 

Упродовж 2024 року в рамках діяльності Школи патріотичного лідерства / 

волонтерства було реалізовано 27 гуманітарних благодійних проєктів та акцій, 

здійснено 49 акцій з переливання крові (донорство). 

17 березня 2024 року на базі університету пройшов комплексний спортивно-

інклюзивний захід для ветеранів  «Сильні України», участь в якому взяли 131 

особа, з яких ветерани – 60 осіб, мілітарі (чинні військовослужбовці, 

правоохоронці) – 31 особа, курсанти – 40 осіб, 18 березня 2024 року – 

регіональний спортивний форум ветеранів «Сильні України», а 09 листопада 

2024 року – регіональні спортивні змагання «Ігри Ветеранів», що започатковані 

Міністерством у справах ветеранів України. 

Упродовж 2024 року в університеті було проведено: 

57 екскурсій в музеї університету для здобувачів вищої освіти, почесних 

гостей нашого університету, дітей та школярів закладів освіти області (всього 

охоплено зазначеною роботою 1705 осіб); 

357 виховних заходів (виховних годин, бесід, просвітницьких лекцій, 

зустрічей національно-патріотичного та військово-патріотичного спрямування), 

якими було охоплено 9 610 осіб; 

388 заходів із вшанування пам’яті загиблих захисників України, якими 

охоплено більш ніж 21 000 осіб. 

Також 27 разів брали участь в акціях/флешмобах, якими охоплено 2 047 осіб, 

та 55 разів брали участь в перегляді й презентації документальних і художніх 

фільмів національно-патріотичного спрямування, якими охоплено 3370 осіб. 

В університеті організовано роботу 10 спортивних секцій, а саме: боротьба 

самбо, легка атлетика, поліатлон, гирьовий спорт, мініфутбол, волейбол, 

баскетбол, чірлідінг з використанням барабанів, тактико-спеціальна підготовка, 

практична стрільба, в яких систематично тренуються більш ніж 300 здобувачів 

вищої освіти.  

Заняття в них проводять науково-педагогічні працівники, які мають досвід 

практичної діяльності в органах внутрішніх справ та Національній поліції 

України, брали участь у проведенні спеціальних операцій по затриманню 

озброєних злочинців, припиненню масових заворушень, забезпечували  публічну 

безпеки і порядок під час проведення масових заходів, серед них 5 кандидатів 

наук, 1 заслужений тренер України, 1 заслужений майстер спорту України, 6 майстрів 

спорту України, 3 кандидати в майстри спорту України та 5 сертифікованих 

тренерів з тактичної підготовки для правоохоронних органів. 
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Здобувачі вищої освіти та працівники університету взяли участь у більш ніж 

50-ти спортивно-масових заходах, із яких 30 відносяться до рейтингових, а саме: 

університетські – 9, міські – 3, чемпіонати Одеської області – 8, чемпіонати 

України – 7, Чемпіонати Європи та Світу – 3.      

 

5. ПРОФОРІЄТАЦІЙНА РОБОТА 

Упродовж 2024 року постійним та перемінним складом університету 

проведено 2714 заходів профорієнтаційного характеру, із них: 1585 у закладах 

освіти; 17 днів відкритих дверей; 11 прямих ефірів щодо вступу до університету 

на сторінці університету в соціальній мережі Instagram (61 862 перегляди); 1100 

матеріалів розміщено у медіа (на телебаченні, радіо – 34, на сторінках інтернет-

видань та офіційному вебсайті університету – 1062, у друкованих виданнях – 4); 

розміщено інформацію про університет на 3 рекламних щитах. 

Активовано таргетовану рекламу ОДУВС в соціальних мережах Instagram 

та Faceboоk. Цільова аудиторія – коло споживачів реклами, вступники віком від 

16 до 19 років, батьки віком від 35 до 55 років, що проживають в Одеській, 

Миколаївській, Херсонській, Вінницькій, Кіровоградській, Черкаській областях.  

За період функціонування таргетованої реклами університету охоплено 

391 185 споживачів та здійснено 1145 706 показів. 

Взято на облік осіб, зацікавлених у вступі до університету 1488 осіб.  

Подано 718 електронних заяв для вступу на денну форму навчання за 

державним замовленням.  

Надійшло 408 особових справ кандидатів для вступу на денну форму 

навчання за державним замовленням. Загальний конкурс склав 4,0 особи на одне 

місце. Підсумком проведених вищезазначених заходів є виконання у повному 

обсязі державного замовлення у 2024 році та зарахування вступників на навчання 

за кошти фізичних та/або юридичних осіб: 

Набір на навчання за державним замовленням. 

На 1-ий курс денної форми навчання для здобуття освітнього ступеня 

бакалавра за державним замовленням зараховано 100 осіб: 

навчально-науковий інститут підготовки фахівців для підрозділів 

кримінальної поліції Національної поліції України для здобуття ОС бакалавра за 

спеціальністю «Правоохоронна діяльність» – 50 осіб; 

на факультет підготовки фахівців для органів досудового розслідування 

Національної поліції України для здобуття ОС бакалавра за спеціальністю 

«Право» – 50 осіб. 

Інститут післядипломної освіти та заочного навчання на заочну форма 

навчання за державним замовленням за спеціальністю 262 «Правоохоронна 

діяльність» для здобуття освітнього ступеня: 

бакалавра на основі повної загальної середньої освіти зараховано 25 осіб; 

магістра на основі освітнього ступеня бакалавра – 25 осіб. 

Взагалі на навчання до університету за державним замовленням вступили 

150 осіб. Державне замовлення виконано в повному обсязі. 
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Набір на навчання за контрактом. 

За результатами вступних випробувань до зарахування для здобуття ОС 

бакалавра рекомендовано 294 особи, ОС магістра – 245 осіб. 

До аспірантури зараховано 7 осіб для здобуття ступеня доктора філософії на 

заочну форму навчання зі спеціальності 081 Право – 5 осіб, 262 Правоохоронна 

діяльність – 2 особи. 

Загалом на навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб до 

університету вступили 546 осіб. 

 

6. ІМІДЖЕВА РОБОТА. 

З метою реалізації інформаційної політики МВС та інформування громадян 

про діяльність університету упродовж 2024 року в медіа було розміщено 

1003 матеріали.  

Каналами комунікації ОДУВС є: офіційний вебсайт ОДУВС, сторінки 

ОДУВС у Facebook, Telegram та Instagram, а також акаунти ОДУВС в X, TikTok 

та YouTube. Так, упродовж 2024 року на офіційному вебсайті університету було 

розміщено 925 публікацій про заходи та події, що відбулися в університеті, у 

мережі Facebook було оприлюднено 881 допис, у мережі Instagram – 781, у 

Telegram-каналі ОДУВС – 900, у Х (Twitter) – 171. Загальна кількість матеріалів, 

розміщених з початку року на офіційних сторінках університету у соціальних 

мережах, складає 2 733. 

Упродовж 2024 року кількість читачів офіційних сторінок університету у 

соціальних мережах суттєво збільшилась. Так, станом на 01 січня 2025 року 

кількість підписників сторінок ОДУВС у Facebook – 10 093, Instagram – 12 500, 

YouTube – 2 760, Telegram – 2 780 , Х (Twitter) – 1 180. У популярній серед молоді 

соціальній мережі ТікТок кількість підписників складає 2891. 

З метою популяризації професії поліцейського, підвищення престижності 

здобуття відомчої освіти у ЗВО МВС та створення позитивного іміджу 

університету в березні 2023 році було започатковано вихід щоквартального 

журналу університету «ОДУВС НАЖИВО». Наразі друком вийшло вже 

7 номерів видання, із яких 4 – протягом 2024 року.  

Також спільно з відділенням міжнародного співробітництва забезпечено 

вихід журналу «ОДУВС НАЖИВО» англійською мовою. Видання містить 

матеріали щодо міжнародної діяльності ОДУВС протягом 2023 року, зокрема 

відряджень за кордон, укладення договорів про співпрацю, взаємодії з КМЄС, 

МКЧХ, ОБСЄ, НАТО та участі іноземних представників у наукових заходах 

університету.    

До 102-ї річниці заснування ОДУВС відділенням комунікації підготовлено 

науково-художнє видання «ОДУВС. Шлях довжиною в 100 і 2 роки незламності: 

фотолітопис», яке відображає хронологію подій з 24 лютого 2022 р. і до січня 

2024 р. включно. Книга містить понад 500 документальних фотоматеріалів, а 

також інформацію про особливості подій та здобутки у навчанні, науці, спорті, 

виховній та міжнародній діяльності ОДУВС, про участь працівників і здобувачів 

університету у волонтерській роботі протягом двох років повномасштабної 

агресії рф проти України.  
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З метою патріотичного виховання молоді організовано фотовиставку «Крізь 

об’єктив: портрети стійкості», на якій представлені фотороботи про те, як 

змінилося життя університету в умовах війни, а також фото представників 

підрозділів системи МВС, які під час дії воєнного стану продовжують гідно 

виконувати свої службові обов’язки. 

З нагоди відзначення державних, релігійних та національних свят за участю 

курсантів і студентів університету було підготовлено 11 відеопривітань, 

іміджевих відеороликів та патріотичних флешмобів.  

 

7. МАТЕРІАЛЬНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

В університеті створена потужна матеріально-технічна база, яка постійно 

вдосконалюється, що дає змогу забезпечити якісну підготовку фахівців 

правоохоронного та юридичного напрямів. 

У місті Одеса університет розташовується на земельній ділянці площею           

6, 1196 га. Загальна площа всіх будівель основної бази університету в м. Одеса                   

(вул. Успенська, 1, пров. Сабанський, 4 та вул. 21-й км Старокиївської дороги, 

42-В) складає 36 061, 8 м2. Також в постійному користуванні університету є 

земельна ділянка розміром 46, 27 га, яка знаходиться в с. Августівка, 

Біляївського району, Одеської області. 

У місті Херсон університет розташовується на ділянці площею 2, 6422 га. 

Загальна площа всіх будівель університету за даною локацією в м. Херсон       

(вул. Фонвізіна, 1 та вул. Кольцова, 47-Б) складає 17 829, 1 м2. У зв’язку із 

пошкодженням/руйнуванням інфраструктури цих будівель вони на теперішній 

час не використовуються та перебувають в зоні постійних обстрілів. 

Протягом 2024 року на локаціях університету в м. Одеса працівниками 

ремонтно-будівельного відділення університету була проведена така робота: 

1) пров. Сабанський, 4: здійснено поточні ремонтні роботи в: 

аудиторії № 105 1-го поверху будівлі «А», з облаштуванням її сучасним 

матеріально-технічним обладнанням, що надає можливість проведенням 

брифінгів, конференцій та інших заходів; 

спальних приміщеннях в будівлі «казарм» № № 202, 213, 217, 246, 319; 

побутових кімнатах № 207, 213, 216, 246, 342; 

кухні в гуртожитку із заміною побутової техніки та меблів; 

2) вул. Успенська, 1: 

прокладений новий водогін до відремонтованої спортивної зали; 

демонтована та облаштована нова система опалення; 

завершено капітальний ремонт покрівлі та приміщень будівлі «О2» в 

приміщеннях, де розміщена спортивна зала для занять із фізичної підготовки, а 

також обладнана сучасними тренажерами. 

Для виконання складних ремонтно-будівельних робіт на локаціях 

університету в м. Одеса на договірних умовах також залучались спеціалізовані 

підрядні організації, силами яких було зроблено:  

1) пров. Сабанський, 4: 

відремонтовано та пофарбовано фасад триповерхової будівлі з внутрішньої 

сторони; 
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проведено ремонт санвузлів будівлі «казарм» на 1-му поверхі 3 парадна, на 

2-му та 3-му поверсі; 

проведено ремонт обідньої зали будівлі їдальні з улаштуванням нових  

меблів та технічного устаткування; 

проведено ремонти цехів миття посуду, овочевого та м’ясо-рибного цеху 

їдальні; 

демонтовані легкозаймисті матеріали та проведений поточний ремонт 

сходової групи 3-ої парадної з метою приведення шляхів евакуації до 

встановлених норм;  

2) вул. Успенська, 1, проведено: 

ремонт санвузлів – вуличний чоловічий туалет, туалети на 2-му та 3-му 

поверсі; 

улаштування тротуарної плитки внутрішнього двору; 

капітальний ремонт спортивної зали та прилеглих роздягалень з заміною 

системи опалення. 

3) вул. 21-й км Старокиївської дороги, 42-В: 

підвальні приміщення навчально-побутового корпусу відремонтовано та 

переобладнано в укриття, площею 515 кв.м, з дотриманням усіх норм цивільної 

безпеки, що є необхідним та першочерговим заходом. Облаштовані санітарні 

вузли та проведено інтернет-мережу Wi-Fi та встановлено інноваційну 

вентиляційну систему примусової дії; 

завершено роботи з капітального ремонту покрівлі та фасадів будівель 

адміністративного корпусу «А, А1»; 

завершено капітальний ремонт приміщень 2-го поверху будівлі «М» банно-

прального комплексу із повною заміною внутрішнього оздоблення, опалювальної та 

сантехнічної системи, спорядженням приміщень та сходів вхідної групи; 

завершено капітальний ремонт приміщень будівлі полігону під літерою «О»; 

завершено поточний ремонт приміщення будівлі «Ц» із впровадженням 

системи «Custody Records» для подальшого облаштування навчального полігону 

з дотриманням новітніх технологічних та технічних рішень. 

У період з 22 до 26 січня 2024 року всіма керівниками структурних 

підрозділів ОДУВС було пройдено функціональне навчання в навчально-

методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності в Одеській 

області з питань цивільного захисту з отриманням відповідних посвідчень. 

На виконання вимог наказів та доручень МВС України щодо неухильного 

дотримання вимог пожежної безпеки було видано наказ ОДУВС від 03.09.2024 

№ 438 «Про неухильне дотримання здобувачами освіти та працівниками 

університету пожежної безпеки під час зимового періоду 2024-2025 років» та 

наказ ОДУВС від 03.09.2024 № 437 «Про внесення змін до наказу ОДУВС від 

07.03.2023 № 76 «Про призначення відповідальних осіб та їх замісників за стан 

охорони праці, пожежної безпеки, цивільного захисту в підрозділах ОДУВС».  

З метою раціонального використання електричної енергії в осінньо-зимовий 

період 2024-2025 років, недопущення випадків несанкціонованого використання 

побутових та нестандартних електронагрівальних приладів, що призводить до 

перенавантаження електричних мереж та, як наслідок, утворення ймовірних 
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аварійних ситуацій (надмірне нагрівання електромережі, коротке замкнення, 

загорання тощо), відповідно до вимог доручення ОДУВС від 06.11.2024 № 52 усі 

працівники та здобувачі денної форми навчання університету під особистий 

підпис були ознайомлені з пам’яткою «Про раціональне використання 

електроприладів у всіх приміщеннях ОДУВС».  

Упродовж 2024 року для попередження та підготовки до дій у випадку 

виникнення пожежі було використано бюджетні кошти в розмірі 337142,86 грн, 

а саме: 

15.01.2024 укладено договір № ПЦО-1/4797П-24 з Управлінням поліції 

охорони в Одеській області Департаменту поліції охорони Національної поліції 

України «Про цілодобове спостереження та технічне обслуговування за 

системою пожежної сигналізації в КЗЗ» на загальну суму 9840,02 грн; 

14.03.2024 укладено договір № ЛТД-36/24 з Товариством з обмеженою 

відповідальністю «УКРТЕХБЕЗПЕКА ЛТД» «Про надання послуг зі 

спостереження та технічного  обслуговування установки пожежної сигналізації і 

внутрішнього протипожежного водопроводу» на загальну суму 81950,00 грн; 

14.11.2024 укладено договір № 510/24 з «ДЕРЖАВНИМ НАУКОВО-

ДОСЛІДНИМ ТА ПРОЕКТНО-ВИШУКУВАЛЬНИМ ІНСТИТУТОМ 

«НДІПРОЕКТРЕКОНСТРУКЦІЯ» Одеська філія, згідно з яким проведено 

технічне обслуговування вогнегасників ОДУВС у кількості 655 штук, загальна 

вартість послуги складає 90453,61 грн; 

26.11.2024 укладено договір № 82/24 з Одеським обласним спеціалізованим 

ремонтно-будівельним підприємством протипожежних робіт Добровільного 

пожежного товариства України «Про послуги з вогнезахисної обробки 

дерев’яних конструкцій горищ приміщень у триповерховому корпусі ОДУВС», 

розташованого за адресою м. Одеса, провулок Сабанський, 4, на загальну суму 

99999,23 грн; 

26.11.2024 укладено договір № 82/24-ВМ з ТОВ «АНТЕЙ-СПЕЦСЕРВІС» 

«Про надання послуг з електровимірювання діючих електроустановок, 

заземлювачів, автоматичних вимикачів і ліній електропередач відповідно до 

вимог і норм ПУЕ, ПТЕЕС» в приміщеннях ОДУВС за всіма локаціями на 

загальну суму 54900,00 грн. 

Зі здобувачами вищої освіти та працівниками ОДУВС упродовж 2024 року 

проводилися практичні навчання за участю працівників ГУ ДНСН України в 

Одеській області, під час яких здійснювалася перевірка працездатності двох 

пожежних гідрантів, розташованих на території ОДУВС за адресами: м. Одеса, 

пров. Сабанський, 4, та вул. 21-й км Старокиївської дороги, 42-В. 

Також, з працівниками та здобувачами освіти університету упродовж        

2024 року проводилися практичні тренування/навчання з питань цивільного 

захисту із залученням аварійно-рятувальної техніки за участю фахівців «Червоного 

Хреста», ГУ ДСНС України в Одеській області, під час яких учасники практичних 

тренувань/навчань були ознайомлені з протипожежними заходами та діями у разі 

виникнення пожежі, оволодіння практичних навичок використання наявних 

засобів пожежогасіння, надання першої медичної допомоги постраждалим, 

алгоритму дії при виявленні хімічної, радіаційної загрози та мінуванні.  
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8. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Обсяги затверджених кошторисом асигнувань загального фонду Державного 

бюджету Одеського державного університету внутрішніх справ за КПКВ 

1001050 «Забезпечення діяльності органів, установ та закладів Міністерства 

внутрішніх справ України, підготовка кадрів закладами вищої освіти із 

специфічними умовами навчання» з урахуванням змін складають 303 511 197 грн, 

за 12 місяців 2024 року фактично надійшло коштів – 303 511 197 грн, касові 

видатки – 303 511 197 грн. 

Станом на 01 січня 2025 року залишок невикористаних асигнувань загального 

фонду Державного бюджету університету відсутній. Виділені асигнування 

загального фонду державного бюджету на 2024 рік використані в повному обсязі. 

 

ПОКАЗНИКИ КЕКВ 

разом  

загальний 

фонд, 

грн 

Бюджетні  

зобов’язання 

зареєстровані в 

ДКСУ станом на 

31.12.2024, грн 

1 2 3 4 

Оплата праці і нарахування на заробітну 

плату 

2100 

190 345 000 190 345 000,00 

Оплата праці і нарахування на заробітну 

плату 

2110 

165 566 500 165 566 500,00 

Заробітна плата 2111.99.99.99 2111 72 013 800 72 013 800,00 

Грошове забезпечення 

військовослужбовців 2112.99.99.99 

2112 

93 552 700 93 552 700,00 

Нарахування на оплату праці 

2120.99.99.99 

2120 

24 778 500 24 778 500,00 

Використання товарів і послуг 2200 70 970 619 70 970 619,0 

Предмети, матеріали, обладнання та 

інвентар, всього 
2210 24 298 469 24 298 469,00 

з них:       

Предмети, матеріали, обладнання та 

інвентар 2210.99.99.99 

2210 

18 597 603 18 597 603,00 

Предмети, матеріали, обладнання та 

інвентар 2210.01.01.99 (формений одяг) 

2210 

4 566 077 4 566 077,00 

Предмети, матеріали, обладнання та 

інвентар 2210.02.99.99 (паливно-

мастильні матеріали) 

2210 

815 569 815 569,00 

Озброєння (недеталізовані призначення) 

2210.03.99.99 

2210 

203 580 203 580,00 

Боєприпаси та комплектуючі до озброєння 

(недеталізовані призначення) 

2210.04.99.99 

2210 

115 640 115 640,00 

Медикаменти та перев’язувальні 

матеріали 2220 83 000 83 000,00 

Продукти харчування 2230.04.99.99 2230 16 215 100 16 215 100,00 

Оплата послуг (крім комунальних) 2240 17 172 650 17 172 650,00 

Видатки на відрядження 2250 200 000 200 000,00 



27 

 

 


